

复锐医疗科技参加亚洲医疗健康高峰论坛

探讨医疗保健行业发展趋势及机遇

中国香港,2022年11月10日 — 复锐医疗科技有限公司(英文 "Sisram Medical";简称 "公司" 或 "复锐医疗科技",股份代号:1696.HK,连同其附属公司统称 "集团")今日宣布,公司获邀参加第二届亚洲医疗健康高峰论坛。该论坛由香港特别行政区政府与香港贸易发展局("香港贸发局")联合举办。复锐医疗科技首席执行官 Lior Dayan 先生获邀参加 "香港引领环球生物科技及医健创投"论坛,并在讨论中分享其对最新医疗保健观念的理解,及其关于医疗美容行业未来潜在投资机遇的看法。复锐医疗科技是一家全球化的美丽健康集团,其独特的美丽健康生态系统提供多元化产品组合,打造以客户为中心的品牌,业务包括能量源医美设备、注射填充、美容及数字牙科、个人护理等。





第二届亚洲医疗健康高峰论坛现场





Lior Dayan 先生作为嘉宾发言

在谈及全球医疗保健领域面临的潜在机遇和风险时, Lior Dayan 先生指出, 医疗保健的概念正在发生转变。近年来, 医疗保健观点从被动的、基于症状的传统治疗转变为积极主动的、预防性的、有益健康的全新治疗观点。医疗保健观念的转变也带来了医疗保健领域投资重心的转变。从"医"至"怡", 现如今, 医疗美容行业也成为投资者青睐的热门板块。

Lior Dayan 先生亦分享了疫情期间企业管理经验: "领导力和团队精神在无形中发挥了真正和重要



的价值及成果。正是我们的领导力和团队精神, 才帮助我们度过新冠疫情的影响, 回到安全的避风港, 使 2021 年成为我们有史以来最好的一年。"

Lior Dayan 先生也向正在寻求全球化的中国医疗保健企业分享经验: "全球化是不可阻挡的大趋势。 为了顺应这一趋势,复锐医疗科技已将发展的重点从科技和创新转向以客户为中心,除了关注技术变 革以外,我们将更用心地去了解客户需求、用户反馈和实践体验,帮助客户提高生活品质。而要真正 做到全球化,就必须理解并认同各个国家文化、政治和种族的独特性和重要性。"

第二届亚洲医疗健康高峰论坛于 2022 年 11 月 10 日至 11 日举办,并以"携手合作,创新里程"为主题。论坛汇聚了来自全球主管医疗卫生的主要政府官员及组织、国际科研及医学界专家、投资者以及相关产业的商界翘楚、金融界专业人士和专业服务业代表等,讨论并分享了他们在公共卫生、医疗科技、国际商贸合作及投资等方面的宝贵经验及最新发展,共同探讨医疗健康产业的前景与商机。

复锐医疗科技于 2017 年 9 月 19 日在香港联合交易所主板正式上市交易,是第一家也是唯一一家在香港上市的以色列公司。作为一家全球化公司,公司业务版图覆盖 90 多个国家及地区,通过深入调研本土市场,进行本土化推广策略的调整,公司积极打造品牌形象和推进业务发展,不断深化其全球化战略。

关于复锐医疗科技



复锐医疗科技有限公司(股份代号: 1696.HK)是一家全球化美丽健康集团,其独特的美丽健康生态系统提供多元化产品组合,打造以客户为中心的品牌,业务包括能量源医美设备、注射填充、美容及数字牙科、个人护理等。复锐医疗科技是中国领先的医疗健康产业集团复星医药的控股子公司。复锐医疗科技于 2017 年 9 月 19 日在中国香港上市,是第一家在香港联合交易所主板上市的以色列公司。

复锐医疗科技——提高生活品质

https://sisram-medical.com

传媒查询请联络:

九富(香港)财讯公关集团有限公司

欧惠如 / 贺银妹

+852 3468 8171

sisrammed.list@everbloom.com.cn

投资者关系请联络:

ir@sisram-medical.com